

Referat af DSØ-møde d. 21.3.14 hos Joan

1. Velkommen til Rikke (og Ole, der er i København)
2. Godkendelse af referat fra mødet d. 24.2
Joan skal meddele Nyborg, at Lone godt vil fortsætte som disciplinansvarlig i basketball. Hun skriver også, at vi ønsker et lokalbanner med det nye logo. Vi betaler selvfølgelig selv, men vi forestiller os, at alle kredse kunne ønske sig et, og det så er billigere kun at skulle ændre masteren mht. kredsnavn
3. Godkendelse af referat fra repræsentantskabsmødet
Når så mange kun deltager i kurset, skulle vi have valgt at sige lidt mere om foreningen under morgenkaffen.
4. Evaluering af kursus på rep.mødet
Meget relevant. Stor begejstring. Materialerne rundsendt til deltagerne
5. Konstituering og fordeling af arbejdsopgaver og ansvarsområder
Alle poster fordelt.
Hjemmesiden rettes til og billeder bedes sendt til vores webmastre.
Rettelserne er sendt til Nyborg.
6. Hvad er det første vi kaster os over?
Lave årshjul med datoer/uger, hvor diverse afvikles, så det kan indgå i skolernes planlægning
Hjemmesiden skal fremstå med så mange dato/grydeklare aktiviteter som muligt.
Vi skal have datoer og steder med til næste møde.
Sommerskrivelse med Nyhedsbrev: Skrivelse til alle skoler, der minde dem om at få indført deltagelse i aktiviteter i opgavefordelingen samt oversigt over mulighederne
7. Workshop i amerikansk rundbold afvikles i maj, sandsynligvis i Århus. Kursus beregnet for 10 – 25 personer (lærere/pædagoger) Truels finder en dag og melder ud snarest.
Denne, samt kursusbeskrivelse skal hurtigst muligt på hjemmesiden.
8. Eventuelt:
Mødedatoer frem til sommerferien:
1.5 kl. 17 hos Rita..
12.6 kl. 16.15 hos Thomas /Skanderborg Kajakklub.